
Domača naloga 9: 
S primeri pokaži, da na prislove tipa 'danes', 'jutri', 'tukaj', 'tam' lahko gledamo kot na predložne 
zveze. Omenili smo, da priredni veznik ‘in’ lahko poveže le dve enakovredni besedni zvezi. Navedi 
dva primera, ki dokazujeta, da so prislovi tipa 'danes', 'jutri', 'tukaj', 'doma' skladenjsko enakovredni 
predložnim zvezam 'v petek', 'pred šolo' ipd. Poskušaj tudi odgovoriti na vprašanje, katera besedna 
zveza je dejansko nekaj drugega. Ali so prislovi v resnici predložne zveze ali so predložne zveze v 
resnici prislovi? NAMIG: pomagaj si z morfološko zgradbo. Ali najdeš v morfološki zgradbi 
prislovov kak predložni element?

S primeri ugotovite, v kakšnem vrstnem redu se znotraj enostavčne povedi pojavljajo prislovi še, 
že, kar in več. Vrstni red najprej določite za vsak par prislovov posebej, potem pa preverite, če ta 
vrstni red drži tudi za kombinacije treh ali pa morda kar vseh štirih prislovov. Med seboj torej 
primerjajte primere tipa 'Peter se spet še vozi naokoli.' in 'Peter se še spet vozi naokoli.' itd.


